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На № . від 

Рахункова палата 

Про результати аудиту •'• • 
використання коштів субвенції 

На лист Рахункової палати від 29.12.20 .8 № 18-3156 щодо результату 
аудиту ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на придбання житла та пр -шіщень для розвитку сімейних 
та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, повідомляємо. 

У 2017 році за рахунок субвенції з державного- бюджету;-на 
будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових- будинків-
будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для Дитячих 
будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 
документації (далі - Субвенція), для Донецької області буде - виділено 
22485,2 тис. грн. ^ -л , 

Обласною Комісією Субвенція місцевим бюджетам розподілена у 
ПОВНОМУ обсЯЗІ. • „ >иС 

Місцевими бюджетами використані кошти в сумі 22462,2 тис. грн. 
Повернуто до державного бюджету місцевими бюджетами 23,0 т и с грн. 

Згідно з актом аудиту ефективності використання коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень 
для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, від 27 липня 2018 року 
№ 24-10/18-24 «о», складеним Територіальним управлінням Рахункової палати 
по Донецькій та Луганській областях, суттєвих порушень при реалізації 
Субвенції в області не виявлено. 

У 2018 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремснтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа (далі - Субвенція 
з державного бюджету) для Донецької області, виділено 45415,4 тис, грн, які в 
повному обсязі були розподілені місцевим бюджетам. І і ~АХУНк"0€ -•• ;Аї; 
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Із загальної суми коштів субвенції з державного бюджету місцевими 
бюджетами використано 45405,435 тис. грн. 

18736,552 тис. грн -- на придбання 68 одиниць житла для дітей-сиріт, 
осіб з їх числа; 

26575,133 тис. грн - на придбання 13 будинків для дитячих будинків 
сімейного типу; 

.93,75 тис. грн - на виготовлення проектно-кошторисної документації для 
будівництва будинку для дитячого будинку сімейного типу. 

Сума повернутих коштів місцевими бюджетами склала 9,965 тис. грн. 
Придбання житлових об'єктів в області за кошти зазначених субвенцій 

здійснювалося відповідно до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла т а приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа* затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 
ЛйсїБорада 2018 року № 877 (із змінами). 

При розгляді пропозицій від міст та районів області, з метою більш 
об'єктивного, визначення вартості житлових об'єктів на вторинному ринку, 
надавались експертні оцінки їх вартості. 
г ;м Є ;уВартіоть придбаних житлових об'єктів у 2017 та у 2018 роках 
відповідала або була нижчою за вартість, зазначену в експертних висновках 
црттіІШьтРіт. 

Шстання про стан реалізації у 2018 році Субвенції з державного бюджету 
розглянуто на засіданні колегії облдержадміністрації 25.10.2018. 
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